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 סדר פעולות חשבון עם מספרים מכוונים
 פתרו:     
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 פתרו לפי סדר פעולות החשבון:
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 כינוס איברים דומים והצבות
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 חוקיות                  
 

 :בחרו את הביטוי המתאים
 

 : t-מ 7 -.מספר הגדול ב1

ד.           t·7ג.          t+7ב.         t –  7א.   
7

t         

 :p -מ 4. מספר הקטן פי 2

א.   
4

p        .ב
p

   p–  4ד.         P:4ג.            4

 :5 -ו    x של מהמכפלה 6 -. מספר הקטן ב3*

   x·5– 6ד.       ·(x+5) 6ג.        5x+6ב.         x+5+6א.    

 : y -ו    xממכפלת המשתנים  6 -הקטן ב . מספר3**

   x·y– 6ד.        ·(x+y) 6ג.        xy+6ב.         x+y+6א.    

 :9 -ב x   מהמנה של 5 -מספר הגדול ב .4*

5ג.     x– 9  5+ב.     +9x 5+א.   
9

x
         .5ד

9

x
 

 : y -ב x   שלמהמנה  5 -מספר הגדול ב .4**

5ג.     y+5   –xב.      x+y+5א.   
y

x
         .5ד

y

x
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 כתבו ביטויים אלגבריים מתאימים - 'חלק ב

 ממספר זוגות הנעליים שלה. 4מספר זוגות הגרביים של רינה גדול פי  .1

 זוגות נעליים. mלרינה 

 ______________________םהגרבייכתבו ביטוי למספר זוגות 

 . 3ז כיתהתלמידים מאשר ביותר  2פי  1זכיתה ב .2

 .יחד 3ז -ו 1ז כיתותהתלמידים ב ממספר 5 -גדול ב 2זכיתה מספר התלמידים ב

 תלמידים.  a  3ז כיתהב

 ______________1ז כיתהכתבו ביטוי מתאים למספר התלמידים ב

 _______________2ז כיתהכתבו ביטוי מתאים למספר התלמידים ב
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 ממספר העפרונות. 3מספר העטים בקלמר של דני קטן פי  .3

 עפרונות . tלדני 

 כתבו ביטוי מתאים למספר העטים. ___________________________

 דני_____________ כתבו ביטוי מתאים למספר העפרונות והעטים בקלמר של

 ממספר בקבוקי השתייה. 2מספר פחיות השתייה בחנות גדול פי  .4

 פחיות שתייה. mבחנות 

 כתבו ביטוי למספר בקבוקי השתייה.________________

 

 

 חלק  ג' 

 .נוספים שקלים 10חוסכת היא שקלים. בכל שבוע  30לדנה  .1

 מה יהיה סכום הכסף כעבור שבוע?____________________ .א

 שבועות? _________________ 3מה יהיה סכום הכסף כעבור  .ב

 שבועות? _______________ 10ר מה יהיה סכום הכסף כעבו .ג

 שבועות?_______________  n מה יהיה סכום הכסף כעבור  .ד

 שקלים?______________ 120היו לדנה יכעבור כמה שבועות  .ה

 

 .נוספים קלפים 3קלפים. בכל שבוע הוא מקבל  15למיקי   . 2

 כעבור שבוע אחד? למיקיכמה קלפים יהיו  .א

 ועות?שב 3כעבור מיקי כמה קלפים יהיו ל .ב

 שבועות? 10כמה קלפים יהיו לו כעבור  .ג

 שבועות?  nכמה קלפים יהיו לו כעבור  .ד

 קלפים? 105 מיקיכעבור כמה שבועות יהיו ל .ה

 

 שקלים. 25שקלים בבנק. בכל שבוע היא מוציאה מחשבונה  500לענת * .3

 כמה שקלים יהיו בחשבונה כעבור שבוע אחד? _________ .א

 שבועות?_________ 3 כמה שקלים יהיו בחשבונה כעבור .ב

 שבועות?_________ 10כמה שקלים יהיו בחשבונה כעבור  .ג

 שבועות?___________ nכמה שקלים יהיו בחשבונה כעבור  .ד

 שקלים?_________ 25יהיו בחשבונה  שבועותכעבור כמה  .ה

 שבועות?_________ 22כמה שקלים יהיו בחשבונה כעבור  .ו

 סדרות –' חלק ד

 מצאו את החוקיות וענו על השאלות הבאות. י חוקיות קבועה.הסדרות שלפניכן בנויות לפ
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1.   4 , 8 , 12, 16 .................... 

 א. מהו המספר השמיני בסדרה זו?

 בסדרה זו?  n -ב. מהו המספר העומד במקום ה

 

2.   9 , 10 , 11, 12 .................... 

 א. מהו המספר השמיני בסדרה זו?

 בסדרה זו?  n -ם הב. מהו המספר העומד במקו

 

 

3. *  5 , 8 , 11, 14 .................... 

 א. מהו המספר השמיני בסדרה זו?

 בסדרה זו?  n -ב. מהו המספר העומד במקום ה

 

 

4.     

 

 ?8א. כמה עיגולים במבנה 

 ? nב. כמה עיגולים במבנה  

 

 

5.   

 

 

 

 

 ?8א. כמה גפרורים במבנה 

 ? nב. כמה גפרורים במבנה  

 

 3בנה מ 2בנה מ 1מבנה 

 3בנה מ 2בנה מ 1מבנה 

 3בנה מ 2בנה מ 1מבנה 
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6.   

 

 

 

 

 

 ?8א. כמה קוביות במבנה 

 ? nב. כמה קוביות במבנה  

 
 

 השלימו את הטבלאות –' חלק ה

 

n  21 8 5 2 המספר 

 2המספר חלקי      15 

    

 

 

 

 למתקדמים:

 

 n 10 3 2 1 המספר 

21   13 9 5  

 

 

 

 

n  10 3 1 המספר 

 3פעמיים המספר פחות     20 
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 הצבה –' חלק ו

 השלימו את הטבלה -פתרוהציבו ו.  1

 ההצבה המספר הביטוי

3x–5      X = 3  

2

x10  X = 4  

2

x10 
 X = -6  

5(x+6)   X = -10  

9x–2    X = 
3

1  

6x

x6


 X = -4  

 

 למתקדמים:

 .0תתן    3x – 12י . א.  מצאו את המספר שהצבתו בביטו2*

 .15תתן    3x – 12מצאו את המספר שהצבתו בביטוי   ב.     

 מספר שלילי.תתן    3x – 12שהצבתו בביטוי  תנו דוגמה למספר.  ג     

 שהצבתו בביטוי  .  א. תנו דוגמה למספר3*
5x

x2


 מספר שלם.תתן   

 סדרות תרגילים –' חלק ז

 .הבנויים לפי חוקיות קבועה רגיליםלפניכם סדרות של ת

 מצאו חוקיות בסדרה ורשמו את שני התרגילים הבאים. .א

 כתבו את התרגיל העשירי בסדרה. .ב

 בסדרה. n -כתבו את התרגיל ה .ג

 

 *ד.    11 + 8 + 1 · 56 *ג.       3 + 14 – 38 *ב.    9 · 2 + 25 א.     1 + 13 : 39
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39 : 13 + 2     

39 : 13 + 3      

25 + 4 · 9 

25 + 6 · 9 

38 – 14 + 6 

38 – 14 + 9 

56 · 2 + 8 + 12 

56 · 3 + 8 + 13 

 

 

 

 מפגש חוזר –' חחלק 

 

 ?(-7) -מ 3 -.איזה מספר גדול ב1

 ?(-2) -מ 6 -ב גדול. איזה מספר 2

 

 . פתרו:3

2.     (-7.5) + 10 + (-2.5) + (-15) = 1. (-10) – 7 –  (-5) = 

4.      4 – [(-2) + (-4) – 6] = 3.   14 – [(-5) + (-2)] =  

 

 

 .לחטיףשקלים  3ומספר חטיפים במחיר  חבילהלשקלים  7קלפים במחיר  חפיסות 4יוני קנה   .4

 שקלים. 43יוני שילם      

 ? כמה חטיפים קנה
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 משוואות בנעלם אחד

 

 :העתקו את המשוואות הבאות ופתרו    

 

 משוואה פתרון
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השלימו את הטבלה: איזה מספר יש להציב במקום המשתנה כדי לקבל אפס, 

 מספר חיובי, מספר שלילי?

 
מתי התוצאה  תבנית מספר

 אפס?

מתי התוצאה 

 חיובית?

מתי התוצאה 

 שלילית?
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 פתרו את המשוואות הבאות:
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 מערכת צירים
 
 

 1שאלה מס' 

 

 2שאלה מס' 
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 3שאלה מס' 
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 4שאלה מס' 

 

 5שאלה מס' 

 

 6שאלה מס' 

 

 7שאלה מס' 

 

 8שאלה מס' 

 

 9שאלה מס' 
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 10שאלה מס' 

 

 11שאלה מס' 

 

 12שאלה מס' 
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 מספרים מכוונים
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 בעיות מילוליות
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 14שאלה מס' 

 

 90תרגיל  156עמוד 
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 אחוזים -תבעיות מילוליו

 

 

 ספרים? נמקו. 80 -מ 25%ספרים, או  100 -מ 20%איזו כמות גדולה יותר, 

 

 . מהם המספרים?90ממספר שני. סכום שני המספרים הוא  50%מספר אחד מהווה 

 

.   א( ₪ 180כל פרטי הלבוש. מכנסי ג'ינס אחרי הנחה עולים  הנחה על 20%במכירת סוף עונה יש 
 מה היה 

המחיר של מכנסי הג'ינס לפני  הנחה?   ב( מה היה מחירם לפני ההנחה, אילו ההנחה הייתה       
25%? 

 

חברים בעד ההצעה שהוגשה.  54מחברי הכנסת, מתוכם הצביעו  75%בדיון שנערך בכנסת נכחו 
 איזה אחוז 

 (.120נוכחים בדיון הצביע  בעד ההצעה? )מספר חברי הכנסת הוא מה      

 

חברת החשמל  חוקרת את צריכת החשמל בחודשים שונים. נתון כי בחודש ינואר צריכת החשמל 
 הממוצעת 

 קילווט לשעה.                                                                40היא       

קילווט לשעה, בכמה אחוזים היא  60ברואר צריכת החשמל הממוצעת היא א. אם בחודש פ      
 גבוהה מהצריכה 

 בחודש ינואר?                                                                                         

דשים ינואר, מהצריכה הכוללת לחו 80%ב. אם ידוע כי הצריכה בחודשים ינואר ופברואר מהווה       
 פברואר 

 ומרס, מהו ממוצע הצריכה במרס?      
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 גיאומטריה
 
 

 מלבן וריבוע
 1שאלה מס' 

 

 

 ) 2שאלה מס' 

 

 

 3שאלה מס' 

 

   4 שאלה מס'



 ]הקלד כאן[
 
 

 

 

 5שאלה מס' 

 

 6שאלה מס' 

 

 7שאלה מס' 

 

 8שאלה מס' 
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 9שאלה מס' 

 

 

 

 

 

 10שאלה מס' 

 

 11שאלה מס' 

 

 12שאלה מס' 
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 13שאלה מס' 

 

  14שאלה מס' 

 

 15שאלה מס' 

 

 16שאלה מס' 

 

 17שאלה מס' 
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 14שאלה מס' 

 

 

 

 15שאלה מס' 

 

  16שאלה מס' 
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 תיבה

 

 
 1שאלה מס' 
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 2שאלה מס' 

             
 

 3שאלה מס' 

 

 

 4שאלה מס' 

 

 5שאלה מס' 

 

 6שאלה מס' 

 

 7שאלה מס' 
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 8שאלה מס' 

 

 9שאלה מס' 

 

 

 10שאלה מס' 
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   11שאלה מס' 

 

 

   12שאלה מס' 

 

 

   13שאלה מס' 
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 90-, זוויות המשלימות ל180-זוויות המשלימות ל
 1שאלה מס' 

 
 2שאלה מס' 
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 זוויות צמודות

 
 3שאלה מס' 

 
 4שאלה מס' 

 
 5שאלה מס' 
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 סכום זוויות במשולש
 1מס' שאלה 

 

 

 

 2שאלה מס' 

 

 3שאלה מס' 

 

 4שאלה מס' 

 

 5שאלה מס' 
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 זוויות קודקודיות

 
 6שאלה מס' 

 
 7שאלה מס' 
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 8שאלה מס' 
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 משולש ישר זווית
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 גובה במשולש

 

 1שאלה מס' 
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 2שאלה מס' 

 

 3שאלה מס' 

 

 4שאלה מס' 
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 כללישטח של משולש 
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 1שאלה מס' 
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 חפיפת משולשים ישרי זווית

 

 חפיפת משולשים ישרי זווית

 כלל: שני משולשים ישרי זווית חופפים, אם יש שוויון בשתי צלעות

 1שאלה מס' 

 א. שני המשולשים בסרטוט שלפניכם נראים חופפים. 

 

ונים המספריים האם הם בוודאות חופפים.קבעו על סמך הסימונים והנת       

 
 

 

 תשובה: המשולשים _______________

  
 ב. שני המשולשים בסרטוט שלפניכם נראים חופפים. 

קבעו על סמך הסימונים והנתונים המספריים האם הם בוודאות חופפים.      
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 2שאלה מס' 

ל זוג של משולשים, על פי הנתונים המסומנים לכ קבעו פניכם זוגות של משולשים ישרי זווית.ל
 בסרטוטים, האם אפשר לקבוע שהם חופפים זה לזה.

 האם המשולשים חופפים? משולש ב' משולש א'  

  א.

 

 לא כן 

  ב.

 

 

 לא כן 

  ג.

 

 

 לא כן 

 

 3שאלה מס' 

 

             

 4שאלה מס' 

לק מהמידות שלהם מסומן על גבי הסרטוט. האם הנתונים לפניכם זוגות של משולשים ישרי זווית שח

 והסימונים מספיקים כדי לקבוע עבור כל זוג של משולשים אם הם חופפים זה לזה? 

האם, על סמך הנתונים,  משולש ב' משולש א'  
 המשולשים חופפים?

  א.

 

 לא כן 
 ס"מ   9

 ס"מ   9

 ס"מ   6

 ס"מ   6

 
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  ב.

 

 

 לא כן 

  ג.

 

 

 לא כן 
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 ות נוספותשאל
 

 

4 ) 
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 ]הקלד כאן[
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